На 01.10.2020 года  в МО «Усть – Коксинский район» наблюдается снижение подростковой преступности. 
 
За отчетный период направлено в суд 7 уголовных дела в отношении несовершеннолетних (АППГ- 19), снижение составило -63,2 %.

В  группах совершено 0 преступление (АППГ-3) -  снижение 100 %. 
 По лицам 18 (АППГ-8) - снижение составило -57,9  %.  
            По всем делам в рамках уголовных дел главам сельских поселений, КДН и ЗП, ПДН внесены представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления (других нарушений закона). Ответы получены, профилактическая работа с правонарушителями проведена. Должностные лица по указанным представлениям дисциплинарно не наказывались. 

Основными причинами, совершения преступлений несовершеннолетними является:

- низкий уровень социальной защищенности населения, это подтверждается тем, что все преступления совершены подростками, проживающими в малообеспеченных либо неполных семьях.

- недостаточная работа по организации досуговой занятости детей и подростков в образовательных учреждениях (подростки не желают посещать спортивные секции, кружки, заменяя свой досуг криминальными формами поведения);

- отрицательное влияние на мораль детей и подростков со стороны средств массовой информации;

- ненадлежащий контроль за детьми со стороны родителей и педагогов (в частности – классных руководителей и органов опеки и попечительства, не выявляются и не предпринимаются своевременно меры реагирования в отношении семей, которые отрицательно влияют своим поведением на детей);

- отсутствие у несовершеннолетних, чувства ответственности за совершенное преступление, убеждение подростка в безнаказанности.  


1 преступление  было совершено в ноябре 2019 года, УД было возбуждено в декабре 2019г., направлено в суд в 2020 году.   
За 6 месяцев 2020 года несовершеннолетними фактически было совершено 3 преступления. 

По итогам 8 месяцев 2020 проведен анализ подростковой преступности по месту совершения преступлений. 
Так установлено, что указанные преступления были совершены на территории 4 административных участков: Огневское с/п-3, Амурское с/п -1, Усть-Коксинское с/п-2, Чендекское с/п-1. 
Преступления -  кражи-ст.158 УК - 6, телесные повреждения ст. 112 УК -1, повреждение имущества. 
Проведен анализ состояния подростковой преступности на территории Усть-Коксинского района за 5 лет:

	
	2015 г. 
	2016г.
	2017г.
	2018г.
	2019г.

	1
	Снижение 

52% (с 25 до 12 преступлений)
	Рост на 133,3 % (с 12 до 28 преступлений)
	Снижение 

на 39.3 % (с 28 до 17 преступлений)
	Снижение на 23.5 % (с 17 до 13 преступлений)
	Рост на 68% (с 13 до 21 преступления)


За последние 5 лет, учитывая показатели количества преступлений, совершённых подростками на 01.10.2020 года,  установлена общая тенденция снижения подростковой преступности. 
С целью профилактики преступлений несовершеннолетних на общей основе проводятся проверки несовершеннолетних и законных представителей,  состоящих на профилактическом учете в ПДН, КДН и ЗП, не реже 1 раза в квартал справки о проделанной профилактической работе от служб ОУУП и ОУР, и  шеф-наставников закрепленных за несовершеннолетними состоящими на учете в ПДН  о проведении профилактических мероприятий с лицами указанной категории, что регламентируется Приказом ОМВД России по Усть-Коксинскому району.
Всего за 2020 год сотрудниками ПДН совместно с представителями учреждений системы профилактики проведено 51 рейдовое мероприятие, направленных на выявление, пресечение преступлений и административных правонарушений, совершаемых несовершеннолетними (АППГ- 49), межведомственных 35 (АППГ - 28). 
Осуществлено выступлений в СМИ по профилактике подростковой преступности 10(АППГ- 10).
В учебно-образовательных учреждениях МО «Усть-Коксинский район» и в местах организованного отдыха  проведено 49 лекции среди детей,  родителей, педагогического коллектива на темы: «Нормы уголовного, административного законодательства, профилактика преступлений в подростковой среде, комендантский час, ответственность несовершеннолетних и родителей, профилактика наркомании, алкоголизма, профилактика мобильного мошенничества, основания и порядок постановки на профилактический учет, опасности в сети «интернет», действия при угрозе теракта и т.д.»
С начала нового учебного года с каждым образовательным учреждением,  расположенным на территории МО «Усть-Коксинский район»,  были разработаны планы совместных мероприятий отделения МВД России по Усть-Коксинскому району, КДН и ЗП при администрации МО «Усть-Коксинский район» по профилактике правонарушений и преступлений среди учащихся на 2020-2021 учебный год.  
           В качестве одной из профилактических мер в предупреждении преступлений совершаемых несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, является пресечение административных правонарушений.
           По линии несовершеннолетних за 9 месяцев всеми службами ОМВД выявлено 282 административных правонарушений (АППГ-271), ПДН – 137 (АППГ- 184), УУП -108 (АППГ-75), иными сотрудниками 38 (АППГ-22). По статьям КоАП РФ: ст. 20.20-20.21 КоАП РФ на несовершеннолетних -1, по линии ГИБДД на несовершеннолетних-38, пост. 7.27 КоАП РФ – 4, по ст. 5.35 КоАП РФ на родителей – 172, по ст. 20.22 КоАП РФ на родителей -5, по ст. 6.10 КоАП РФ на иных лиц – 9, иные -10
           Организация межведомственного взаимодействия субъектов системы профилактики строится в соответствии с ФЗ №120-1999 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», муниципальными КДН и ЗП при администрации МО «Усть-Коксинский район» районов разработаны комплексные межведомственные планы работы на 2020год. 

            Принято участие в 5 расширенных заседаниях КДН и ЗП в ходе которых рассматривались проблемные вопросы в том числе и вопрос: 
«Рост подростковой преступности в 2019 году, занятость подростков учетной категории в летний период, проблема суицидов на территории района».  
             Налажена работа по выявлению лиц, склоняющих несовершеннолетних к совершению преступлений и употреблению спиртных напитков, так за 9 месяцев 2020 года по ст. 6.10 КоАП РФ (вовлечение в распитие спиртных напитков несовершеннолетних) привлечено к ответственности 9 лиц. 
             Инспекторами ПДН продолжается проведение профилактической работы с несовершеннолетними и неблагополучными семьями, состоящими на учете в ПДН ОУУП и ПДН отделения МВД России по Усть-Коксинскому району.
            Проблема подростковой преступности является одним из приоритетных направлений деятельности полиции, и стоит на контроле у руководства отделения.  
