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Редактору газеты «Уймонские вести»

                                                                                       Байлагасовой Вере Владимировне

                                                                                         с. Усть-Кокса 

О направлении информации для опубликования

     Уважаемая Вера Владимировна,  прошу опубликовать в ближайшем номере вашей газеты информацию: о подачи заявлений через Единый портал госуслуг.
Отделение по вопросам миграции Отделения МВД России по Усть-Коксинскому району информирует: на Едином портале государственных и муниципальных услуг  www.gosuslugi.ru (Порта Госуслуг) Вы можете подать заявление в электронном виде на оформление паспорта гражданина России, а также на оформление регистрации по месту жительства и по месту пребывания гражданина России.

Услуга оказывается через «Личный кабинет» на портале www.gosuslugi.ru. Для создания Личного кабинета на Портале Вам необходимо пройти регистрацию, для чего необходимо нажать соответствующую кнопку в верхней части страницы в правом углу. Далее заполнить поля регистрации, подтвердить регистрацию. После получения кода активации по почте либо в Многофункциональном центре Вы получаете доступ ко всем электронным услугам.

Зарегистрировавшись в «Личном кабинете» необходимо заблаговременно, а именно до достижения соответствующего возраста (пока ваш паспорт имеет статус действительный)  Вы можете обратиться за нужной услугой в электронном виде, а также воспользоваться другими онлайновыми сервисами. Также в «Личном кабинете» по номеру документа можно отследить статус своего обращения.

Для оформления паспорта гражданина Российской Федерации через интернет Вы можете подать заявление на предоставление услуги в Личный кабинет на Портале Госуслуг www.gosuslugi.ru. После чего Вам придет приглашение в подразделение выдачи документа, куда  необходимо направиться с квитанцией об оплате госпошлины и оригиналами документов, необходимыми для получения паспорт гражданина РФ.   

Срок оформления внутреннего российского паспорта с момента получения подразделением правильно оформленного заявления составляет 10 дней при оформлении паспорта по месту постоянной регистрации и 1 месяц – в случае его оформления по месту обращения (пребывания).

Для оформления регистрации по месту жительства (пребывания) через интернет гражданин Российской Федерации подает заявление в форме электронного документа на Портал Госуслуг www.gosuslugi.ru, одновременно подает копии документа, являющегося основанием для проживания в жилом помещении. Заявитель подтверждает согласие собственника (нанимателя), а также лиц, проживающих совместно с нанимателем, с использованием электронных сервисов Единого портала, либо приобщает к своему заявлению соответствующие согласия собственника (нанимателя), а также лиц, проживающих совместно с нанимателем, в форме электронных документов, подписанных электронными подписями в соответствии с  порядком, установленным Правилами электронной подписи. 

После проверки всех документов заявителю будет выслано уведомление с предложением в 3-дневный срок в приемные часы прибыть в орган регистрационного учета и предъявить оригиналы документов. В течение 40 минут после предъявления документов Вам будет оформлена регистрация по месту жительства (пребывания).

Преимущества получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде.

Электронные госуслуги экономят время: какие-то из них Вы получаете полностью не выходя из дома, другие – в назначенное время без очереди.

Если Вы получаете госуслуги с помощью портала, Вы автоматически получаете сообщение, как только по Вашему обращению будут изменения. Если в документах будут обнаружены ошибки – Вы получите уведомление и сможете исправить ее прямо на Портале услуг. Если не хватает документов – отсканируйте и загрузите их здесь же. 

И так со всеми услугами: каждый раз, когда статус заявления меняется, Вы получаете об этом уведомление, а если что-то не так – можете исправить ошибку. Так Вы уверены, что все в порядке и  с Вашим заявлением работают.
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