Государственные услуги через Единый портал государственных услуг
Отделение по  вопросам миграции Отделения МВД России по Усть-Коксинскомй району  оказывает государственные услуги в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru.). Единый портал государственных и муниципальных услуг дает возможность гражданам подавать заявления в электронном виде, не отходя от компьютера, подключенного к сети Интернет.   

Отделение по  вопросам миграции предоставляет следующие государственные услуги посредством Единого портала государственных услуг (www.gosuslugi.ru): 

-оформление паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации;

-предоставление адресно-справочной информации;

-регистрационный учет граждан Российской Федерации;

 
Для получения государственных услуг в электронном виде требуется регистрация в «Личном кабинете» Единого портала. Если у Вас возникли трудности при регистрации «Личного кабинета», Вы можете связаться по телефону горячей линии 8 (800) 100-70-10. Через «Личный кабинет» Единого портала государственных и муниципальных услуг можно отследить, на какой стадии оформления находятся документы. 
