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С целью предупреждения завоза и распространения  коронавирусной инфекции в розничных торговых предприятиях, предприятиях общепита, гостиничного и туристического бизнеса  на территории МО «Усть-Коксинский район» проводятся рейдовые мероприятия по соблюдению гражданами масочного режима. 

С начала 2021 года проведено 2356 проверок торговых объектов, предприятий общественного питания и гостиничных комплексов, предприятий хлебопечения,  пассажирских автобусов, музеев, иных предприятий и организаций, обслуживающих население. 
В ходе проверок  проводятся профилактические беседы с работающим  персоналом и посетителями, руководителями предприятий, отмечается важность соблюдения противоэпидемического и масочного режимов, своевременной дезинфекции,    разъяснения по соблюдению санитарных правил, минимизации очередей и скоплений покупателей, выдаются  листовки по информации о коронавирусе. Предприятия турбизнеса проверяются  на предмет  нахождения  отдыхающих, готовности предприятий к поэтапному режиму работы,  а также наличия дезсредств и инструкций по их применению. 
Проводится еженедельный мониторинг наличия лекарственных препаратов для лечения новой коронавирусной инфекции в аптечных организациях на территории района, наличие медицинских масок, перчаток, бахил, дезинфицирующих  средств.
Сотрудники Администрации совместно с работниками Роспотребнадзора, полиции, работниками сельских администраций  выявляют  людей, въезжавших на территорию района из неблагополучных мест на предмет заражения коронавирусом.  
